	Отдел ЗАГС администрации Белгородского района Белгородской области  сообщает, что в соответствии с нормами Закона Белгородской области от 27.11.2013 года №102 «О наделении органов местного самоуправления полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния» администрации городских и сельских поселений муниципального образования «Белгородский район» Белгородской области осуществляют предоставление населению района государственных услуг по регистрации рождения, смерти, заключения брака (в том числе и в торжественной обстановке), расторжения брака и установления отцовства.
Исполнение федеральных полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния в поселениях обеспечивает шаговую доступность для получения населением вышеперечисленных услуг, снимает с граждан временные и финансовые затраты, связанные с выездом за пределы поселения.
Обращаем Ваше внимание на возможность обращения по вопросам государственной регистрации актов гражданского состояния в администрации поселения по месту Вашей прописки (регистрации).
Также напоминаем о необходимости регистрации граждан на портале Госуслуг и возможности подачи заявления на регистрацию рождения, смерти, заключения брака, расторжения брака, усыновления (удочерения) через портал в электронном виде.
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